ПРОДАЈА ХАВАРИСАНОГ СЛУЖБЕНОГ ВОЗИЛА-ОСНОВНЕ ШКОЛЕ»МИРОСЛАВ БУКУМИРОВИЋ-БУКУМ»ШЕТОЊЕ,                                             
Основна школа на основу одлуке школског одбора 29.03.2018 године објављује оглас за 
ПРОДАЈУ ХАВАРИСАНОГ СЛУЖБЕНОГ ВОЗИЛА ЈАВНИМ НАДМЕТАЊЕМ ЛИЦИТАЦИЈОМ
Предмет лицитације је хаварисано  путничко возило , марке Zastava, тип Jugo Koral 60 EFI, година производње : 1998, број шасије  VX1145A0001051784, број мотора 11E10641536456, маса возила 725 кг, радна запремина 1116 цм3, снага мотора 45 kw, број места за седење 5.
 Заинтересована лица возило могу погледати сваког радног дана у периоду од 9до 12 ч у  Основној школи»Мирослав Букумировић-Букум» Шетоње.
Возило са продаје у виђеном стању,ВИЂЕНО-КУПЉЕНО, без права купца на рекламацију .Почетна цена износи 10.000,00 динара..Порези,такса за оверу уговора за пренос власништва као и остали трошкови купопродаје падају на терет продавца. Лицитациони корак износи 500,00динара 
Лицитација ће се одржати у Основној школи «Мирослав Букумировић-Букум» Шетоње ,18.05.2018. године са почетком у 10ч.Усмено јавно надметање одржаћа се ако присуствује и само јадан учесник.Право учешћа имају сва заинтересована лица која на име депозита уплате 10% од почетне цене до почетка лицитације на рачун Основне школе»Мирослав Букумировић-Букум»  број 840-780666-98 Управа за трезор.Као доказ о уплати депозита понети оверену уплатницу.     
Учеснику који је понудио највећу цену уплаћени депозит се урачунава у купопродајну цену,а разлику између депонованог износа и купопродајне изабрани купац је дужан да уплати на рачун Основној школи «Мирослав Букумировић-Букум» Шетоње у  року од највише три дана од потписивања уговора..Уговор ће се закључити одмах по завршеној лицитацији.У случају одустајања од потписивања уговора или одустајања од исплате купородајне цене депозит се задржава,a а уговор се закључује са учесником који је истакао другу највишу понуду,по цени коју је тај учесник понудио.Учесницима лицитације који не буду одређени као купци враћа се уплаћени депозит у року до пет дана од одржане лицитације.  
Ближе информације у вези са огласом могу се добити на телефон 012/347-487
                                                                                   			  Директор школе 
                                                                                                                            Слађана Милић
